
 

 

Procès-Verbal — Conseil d’école Joseph-Moreau 

Mercredi 13 octobre 2021 (18 h 30) 

Lieu : Rencontre virtuelle 

 

Présences : Marc Potvin (directeur) ; Alain Bertrand ; Pierre Asselin ; Noémie Valois ; Julie 

Gagnon ; Adel Mwika ; Joanne Lavallée-Chabot ; Suzanne Hemaya 

Absences : Yannick Dufour (directeur adjoint) 

1. Mot de bienvenue 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Pierre propose ; Alain appuie ; tous en faveur 

3. Adoption du PV du 22 septembre 2021 

 Action #6 — création d’une adresse courriel pour la présidence 

(présidencejosephmoreau@gmail.com) — complétée par Adel 

 Adel propose ; Julie appuie ; tous en faveur 

4. Rapport du Directeur  

 Rapport en pièce jointe 

 Ajouts :  

 Filles soccer : championnat de la ville 

 Garçons soccer : perdu en shoot out  

 RAJE, vendredi 15 octobre de façon virtuelle — toute l’école participera 

et recevra un t-shirt et pizza  

 Pastoral : Messe de l’éducation sera remise au printemps au lieu du 

premier dimanche de novembre 

 Vote municipal : Lundi 18 octobre — l’école sera utilisée comme bureau 

de vote 

 Deuxième gymnase pas encore prêt, bientôt 

 Plan d’appui pour certains élèves vont être envoyé bientôt (60 élèves) 

 Soirée des lauréats : créer un comité pour procédure pour cette année. 

L’année dernière a été très bien reçue, mais beaucoup de travail. On ne 

peut pas procéder comme d’habitude 

 Soirée officielle pour l’école est encore repoussé. 

 Courir pour courir : vendredi actif de course pour les filles 

 Questions : 

 Sports : La demande est énorme de la part des élèves, mais il n’y a pas 

assez de capacité pour inclure tous ceux qui veulent participer. Est-ce 

qu’il y a des options à explorer ?  

 Intramuraux possible, mais pas pendant COVID 

 Parents peuvent être coaches, mais pas pendant COVID 

 Temps de l’engagement pour devoir, ou activité sportive. COVID 

limite beaucoup 

 Question pour la Fédération du sport qui pourrait identifier des 

bénévoles pour aider, créer de deuxièmes équipes l’an prochain 
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 Pierre offre d’être bénévole pour aider à faire avancer le deuxième 

gymnase  

 Enseignants pendant la 4e vague : comment ça va ? Début année c’est 

beaucoup, les profs aiment pouvoir rester dans leur classe. L’ambiance 

est belle. 

 Clinique de vaccin : 7 personnes, pas de cas à l’école qu’on est au 

courant 

 Vaccin 9e année : l’année dernière n’ont pas eu leur vaccin normal. 

Parents doivent appeler la clinique, mais ça se peut que le système va se 

rattraper 17-18 février 

5. Subvention de 500 $ 

 Pierre confirme que c’est les conseils scolaires qui recevront les fonds pour 

distribuer et non la FPFA, mais ceux-ci auront peut-être des idées à suggérer 

6. Varia 

7. Dates de prochaines réunions 2021/22 

 Deuxième mercredi du mois :  

 17 novembre ; 8 décembre ; 12 janvier ; 16 février ; 9 mars ; 13 avril ; 

11 mai ; 8 juin 

 Clôture : Alain propose, Pierre appuie 19 h 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Conseil d’école - Société des parents 

mercredi 13 octobre 2021 

Rapport de la direction  

École… 

➢ Rencontre par niveau (We Collab) 

○ La semaine du 25 octobre, nous avons eu nos rencontres de collaboration avec tous les enseignants des 

mêmes niveaux. Ces rencontres permettent de signaler les élèves qui ont des défis académiques ou 

comportementaux. Des actions sont mises en place pour venir en aide à ces élèves. 

○  

➢ Programme de nutrition — de retour encore cette année 

○ Programme financé par le gouvernement provincial par l’entremise du ministère de l’Éducation. 

○ C’est un programme qui nous permet d’offrir des choix d’aliments sains aux élèves de temps en temps. 

Le programme de nutrition ne remplace pas un repas complet. 

○ Chaque école a reçu un montant spécifique pour l’achat de collations santé. 

Sports d’école… 

➢ Félicitations à notre équipe de filles qui a remporté le championnat de la ville. 

➢ La saison de Volleyball débutera la semaine du 25 octobre. Nous avons deux équipes cette année. 

➢ Merci à nos entraineurs de soccer (Mme Bélisle, M Golanski, Mme Bérubé et Mme Lapierre) et de crosscountry 

(Mme Tremblay et Mme Déry) 

Soirée de Lauréats… 

➢ Format VIDÉO - nous sommes dans le processus de créer la vidéo pour la remise des lauréats. On espère dévoiler le tout 

vers le début décembre. 

Jour du Souvenir 

➔ La cérémonie du jour du Souvenir aura lieu le 9 novembre vers 11 h… de façon virtuelle encore cette année 

Pastorale… 



 

 

➔ La célébration de l’Action de grâce s’est faite virtuellement. Nous espérons pouvoir inclure le Père Jean-Claude lors de 

nos prochaines célébrations. 

➔ Congrès catholique a eu lieu le 1 octobre pour le personnel du CSCN 

Mini bulletin, notes en ligne et bulletin 1… 

➔ Parents peuvent toujours aller voir les notes de leur enfant à travers Maplewood… si le mot de passe est si perdu, 

simplement envoyer un courriel à notes@centrenord.ab.ca  

➔ Les rencontres parent/enseignant auront lieu le 3 et 4 novembre 2021 

◆ Rendez-vous — réservation en ligne… School appointments 

◆ Message sera envoyé aux parents 

➔ Les mini- bulletins seront remis le 29 octobre 

➔ Cette année il aura seulement deux bulletins — le premier sera remis le 28 janvier 

Pratique de feu/Lockdown… 

➔ 6 pratiques de feu et 3 lockdown… les lockdowns seront annoncés aux élèves 

Activités élèves… 

➔ RAJE 

◆ Rassemblement Jeunesse de l’Alberta pour tous les jeunes francophones de la province 

◆ De la 7e à 12 années 

◆ 15 octobre — virtuel cette année 

◆ Le tout est organisé par FJA 

➔ Halloween… 

◆ Les élèves peuvent se déguiser. Nous aurons un kiosque pour les photos et des prix pour les meilleurs costumes. 

◆ Malheureusement pas de danse cette année! 

Invitons nos jeunes au travail 9e… 

➔ Ne se fera pas cette année 
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